

ПРОТОКОЛ
собрания жителей с.Мушковой муниципального образования

«Муниципальный округ Увинский район Удмуртской Республики» по определению параметров
инициативного проекта и источникам его финансирования

с.Мушковой

19.11.2021 год

Время проведения: 16:00

Присутствующие жители: 32 человека

Собрание открывает Давлетшина Л.Ф.

-Уважаемые жители с.Мушковой, приглашенные. Нам необходимо в начале выбрать председателя и секретаря собрания. Какие будут предложения? Поступили предложения Председателем собрания избрать Рыкову Т.М., секретарем Ведерникову Н.И.

Предложение ставится на голосование.

Голосовали: «За»-32; «Против»-нет; «Воздержались»-нет

Председательствующий: Далее нам нужно выбрать счетную комиссию, которая будет подсчитывать точное число голосов. Была предложена кандидатура Коноваловой Екатерины Валентиновны. Предлагаю проголосовать.

Голосовали: «За» –32; «Против» – нет; «Воздержались» – нет
Решение принимается.

Председательствующий: Уважаемые жители, сегодня на повестку дня ставятся следующие вопросы:

1. Информация о конкурсе инициативных проектов.
2. Рассмотрение инициативных проектов: соответствие выбранного проекта интересам жителей МО или его части и целесообразность его реализации.
3. Решение о поддержке приоритетного инициативного проекта.
4. Обсуждение вопроса о наличии правоустанавливающих документов на объект общественной инфраструктуры.
5. Утверждение суммы финансирования муниципалитета, населения и спонсоров.
6. Информация о возврате сэкономленных средств после проведения торгов.

Повестка ставится на голосование.

Голосовали: «За»-32; «Против»-нет; «Воздержались»-нет

Решение принимается.

1. Председательствующий:

По первому вопросу: Добрый день, уважаемые жители! Сегодня мы собрались с вами, чтобы определить параметры приоритетного инициативного проекта и источники его финансирования. Те идеи, что будут оглашены сегодня, разрабатывались инициативными группами после проведения

предварительных мероприятий. Наша с вами задача заключается в том, чтобы рассмотреть предлагаемые инициативные проекты, выбрать среди них приоритетный, определить и утвердить размер и источники его финансирования, а также рассмотреть иные вопросы, связанные с участием выбранного проекта в Республиканском конкурсе инициативных проектов.

Постановили: Принять к сведению информацию о конкурсе инициативных проектов.

Голосовали: «За» -32; «Против» -нет; «Воздержались» -нет

Решение принимается.

2. Председательствующий: По второму вопросу: Уважаемые жители, теперь, когда вы решили участвовать в конкурсном отборе, предлагаю рассмотреть инициативные проекты, подготовленные жителями. Поступило два инициативных проекта.

Более подробно об одном из инициативных проектов нам расскажет представитель инициативной группы Бушмакина Е.Ю.

Бушмакина Е.Ю. ознакомила жителей с инициативным проектом, направленным на обустройство спортивно-игровой площадки в с.Мушковой.

Описание проблемы: В селе Мушковой большинство жителей активно поддерживают здоровый образ жизни, занимаются скандинавской ходьбой, лыжами. В селе имеется освещенная лыжная трасса, хоккейная коробка. В селе также есть детская игровая площадка, но она расположена по улице Школьной, и детям, которые проживают в центре села, по улице Труда, улице Полевая далеко до нее добираться. В течение года на данный момент нет возможности подросткам заниматься физическими упражнениями, развиваться физически. Есть молодежь и работающее население, увлекающееся волейболом. Взрослое население, пенсионеры испытывают необходимость заниматься на тренажерах для увеличения двигательной активности всех мышц тела. В связи с чем, есть необходимость обустройства в с.Мушковой еще одной детской игровой площадки в комплексе со спортивным оборудованием - тренажерами и волейбольной площадкой. Пенсионеры, работающие жители села хотели бы заниматься на тренажерах, а подростки и молодежь – играть в волейбол, заниматься на турниках и гимнастическом комплексе. Земельный участок, где находится хоккейная коробка, позволяет продолжить его дальнейшее обустройство спортивно-игровой площадкой с комплексом тренажеров, детским игровым оборудованием и волейбольной площадкой.

Обоснование предложений: Считаю, что обустройство именно такой спортивно-игровой площадки позволит эффективно решить проблему, так как после установки спортивного и детского игрового оборудования площадка станет многофункциональной и на ней могут заниматься как взрослые, так и дети в любое время года. Спонсор, в лице СПК «Победа», готов выполнить работы по подготовке площадки для установки спортивного и детского оборудования: разравнять площадку с перемещением грунта, разравнять песок для строительных работ, который готов предоставить ООО «Органик», в количестве 44 т. Матвеева Р.Д. готова предоставить 3 мешка цемента на сумму 1050,00 рублей. Жители села готовы выполнить работы в течение лета по выкашиванию травы на площадке, удалению кустарников и оканавливанию, т.к. оборудование планируется разместить на земельном участке, имеющем склон.

Ожидаемые результаты: При реализации этого проекта жители всех возрастов получат возможность

заниматься физической культурой с разнообразными видами упражнений, привлекать к этому своих детей, а также проводить спортивные праздники и мероприятия, охватывающие сразу всех жителей села. Благополучателями при реализации данного проекта станут взрослые, пенсионеры, дети всех возрастов. В летний период на территории села в июне, июле, августе работают сводные отряды численностью 21 человек и более при школе, клубе и библиотеке. Участники сводных отрядов будут заниматься на данной площадке. Кроме того, сегодня на каток хоккейной площадки приезжают жители с детьми и внуками из соседних деревень и сел: с.Областная, с.Чекан, д.Пужмесь-Тукля – 50 человек, а с обустройством спортивно-игровой площадки будут заниматься и на ней. Число благополучателей составит - 181 человек.

Предварительный расчет: Покупка, доставка и установка оборудования спортивно-игровой площадки общей стоимостью 439443,97 (рассчитываем исходя из НМЦК) рублей. Вы можете ознакомиться с предварительными расчетами необходимых расходов.

Планируемый срок реализации: до 31 декабря 2022 года,

Сведения о планируемом финансовом участии жителей и спонсоров: На реализацию проекта мы бы хотели привлечь от жителей 45500,00 рублей, также дополнительно, на финансирование проекта в сумме 30000,00 рублей планируется привлечь спонсоров СПК «Победа», 15000,00 рублей депутата Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Увинский район Удмуртской Республики» Казакова М.Г. и 500,00 рублей готов предоставить житель села Глазырин Д.Е.

Сведения о планируемом имущественном или трудовом участии жителей и спонсоров:

СПК «Победа» кроме финансового вклада готов поучаствовать работами в обустройстве площадки. Он гарантирует планировку площадки в 1500 кв.м. с перемещением грунта с одной высокой стороны на другую низкую часть площадки и устройство подстилающего и выравнивающего слоя основания из строительного песка объемом 44 т. ООО «Органик» в качестве спонсорской помощи готов предоставить 44 т строительного песка. Матвеева Р.Д. приобретет 3 мешка цемента на сумму 1050,00 рублей. Предлагаю при реализации этого проекта населению организовать удаление кустарников, вакашивание территории площадки в течение лета и для предотвращения размыва площадки дождевыми и тальными водами по периметру площадки выполнить оканавливание, т.к. участок имеет уклон. Предварительно трудовой и имущественный вклад от населения и спонсоров оценен согласно сметам и гарантийным письмам в размере 10% от запрашиваемой суммы, и составляет от спонсоров 31500 (тридцать тысяч) рублей, от населения 33880,00 (тридцать три тысячи восемьсот восемьдесят) рублей.

Необходимый объем средств и источники финансирования: При общей смете проекта 439443,97 (рассчитываем исходя из НМЦК) рублей, предлагаем просить республиканские средства в размере 302000,00 рублей. Определить вклад муниципалитета в размере 46443,97 рублей. Размер инициативных платежей, то есть общая сумма средств населения и спонсора составит 91000,00 рублей.

Место реализации: Проект будет реализован в МО «Муниципальный округ Увинский район Удмуртской Республики», в с.Мушковой на земельном участке, расположенном по адресу: Удмуртская республика, Увинский район, с.Мушковой, ул.Школьная.

О втором инициативном проекте нам расскажет представитель инициативной группы Коновалова О.В.

Коновалова О.В. ознакомила жителей с инициативным проектом по приобретению снегоуборщика в с.Мушковой.

Описание проблемы: В селе Мушковой имеется хоккейная коробка, построенная в 2015 году. Ежегодно жители самостоятельно заливают лед. Подростки охотно катаются на коньках, играют в хоккей. Здесь же тренируется хоккейная команда «Рой» с.Мушковой и достаточно успешно участвует в розыгрыше кубков Увинского района. Инструктор по спорту регулярно проводит соревнования, веселые старты, игры с детьми разного возраста на данной площадке. Воспитатели детского сада приводят детей, чтобы познакомить их с игрой в хоккей, инвентарем, правилами и проводят для них состязания, обучающие кататься на коньках и играть в хоккей.

При эксплуатации катка возникла проблема расчистки его от снега. Были периоды, когда после обильного снегопада площадка не расчищалась несколько дней. Для выполнения этих работ привлекается население: школьники, пенсионеры, родители. На расчистку катка выходят жители села неохотно, население стареет, с каждым годом расчисткой катка заниматься все сложнее. Чистят лопатами, что очень трудоемко и неэффективно.

Для решения этой проблемы предлагаем купить снегоуборщик, что значительно облегчит расчистку катка.

Обоснование предложений: Считаем, что приобретение снегоуборщика позволит эффективно решить проблему, так как с приобретением снегоуборщика хоккейная коробка будет расчищена в короткие сроки и не потребует участия большого количества людей. Дети смогут кататься, а спортсмены тренироваться в любое время. Спонсоры: Коновалова О.В., жительница с.Мушковой, готова предоставить помещение для хранения снегоуборщика в течение всего года; Коновалов А.А., механизатор СПК «Победа», готов выполнять работы на снегоуборщике по расчистке хоккейной площадки от снега, осуществлять техход и ремонт снегоуборщика; СПК «Победа» готов выделить денежные средства на бензин для заправки снегоуборщика на зимний период на сумму 4000,00 рублей.

Ожидаемые результаты: При реализации этого проекта жители всех возрастов получают возможность кататься на катке, бабушки и мамы будут приводить своих детей и внуков, не задумываясь, что каток не чищен, а инструктор по спорту сможет проводить спортивные праздники и мероприятия, охватывающие жителей разных возрастов. Благополучателями при реализации данного проекта станут молодежь, дети всех возрастов, взрослое население. Кроме того, сегодня на каток хоккейной площадки приезжают жители с детьми и внуками соседних деревень и сел: с.Областная, с.Чекан, д.Пужмесь-Тукля – около 50 человек. Число благополучателей составит - 150 человек.

Предварительный расчет: Приобретение снегоуборщика общей стоимостью 58000,00 (рассчитываем исходя из НМЦК) рублей. Вы можете ознакомиться с предварительными расчетами необходимых расходов.

Планируемый срок реализации: до 31 декабря 2022 года.

Сведения о планируемом финансовом участии жителей и спонсоров: На реализацию проекта мы бы хотели привлечь от жителей 6000,00 рублей, также дополнительно, на финансирование проекта в сумме 6000,00 рублей планируется привлечь спонсора Депутата Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Увинский район Удмуртской Республики» Казакова М.Г.

Сведения о планируемом имущественном или трудовом участии жителей и спонсоров:

Коновалова О.В., жительница с.Мушковой, готова предоставить помещение для хранения снегоуборщика в течение всего года, Коновалов Александр Анатольевич, механизатор СПК «Победа» готов осуществлять техход и ремонт снегоуборщика, свой вклад оценивают в 4000,00 (Четыре) рублей; СПК «Победа» готов выделить денежные средства на бензин для заправки снегоуборщика на зимний период. Предварительно имущественный вклад от населения и спонсоров оценен в размере 10% от запрашиваемой суммы, и составляет от спонсоров 4000,00 (Четыре тысячи) рублей, от населения 4000,00 (Четыре тысячи) рублей.

Необходимый объем средств и источники финансирования: При общей смете проекта 58000,00 (рассчитываем исходя из НМЦК) рублей, предлагаем просить республиканские средства в размере 40000,00 рублей. Определить вклад муниципалитета в размере 6000,00 рублей. Размер инициативных платежей, то есть общая сумма средств населения и спонсора составит 12000,00 рублей.

Место реализации: Проект будет реализован в МО «Муниципальный округ Увинский район Удмуртской Республики», в с.Мушковой.

Какие есть вопросы или предложения по представленным инициативным проектам?

Вопросов или предложений не поступало.

Постановили: Принять к сведению информацию об инициативных проектах.

Голосовали: «За»-32; «Против»-нет; «Воздержались»-нет

Решение принимается.

3. Председательствующий: По третьему вопросу: Теперь необходимо принять решение о поддержке приоритетного инициативного проекта.

Голосуем. Кто за проект «Обустройство спортивно-игровой площадки в с.Мушковой Увинского района Удмуртской республики»?

Голосовали: «За»-30; «Против»-1; «Воздержались»-1

По итогам голосования жителями выбран проект «Обустройство спортивно-игровой площадки в с.Мушковой Увинского района Удмуртской республики». Необходимо отразить результаты голосования в подписном листе. Уважаемые жители, распишитесь в подписных листах прописав свой ответ словами, а не символами.

Постановили: Поддержать инициативный проект «Обустройство спортивно-игровой площадки в с.Мушковой Увинского района Удмуртской Республики».

Голосовали: «За»-30; «Против»-1; «Воздержались»-1

Решение принимается.

Для подготовки необходимого пакета документов предлагаю утвердить инициативную группу не менее чем из 10 человек. Рекомендую тех, кто уже проводил предварительную работу:

1. Бушмакина Елена Юрьевна
2. Ведерникова Нина Ильинична
3. Давлетшин Расиль Галимуллович
4. Жевлаков Андрей Васильевич

5. Коротаева Светлана Юнусовна
 6. Кулигина Лариса Алексеевна
 7. Колпакова Раиса Александровна
 8. Коновалова Антонида Николаевна
 9. Рыкова Татьяна Михайловна
 10. Чашкина Марина Михайловна
- Голосуем.

Голосовали: «За»-32; «Против»-нет; «Воздержались»-нет

4. Председательствующий: По четвертому вопросу: На повестку дня выносится следующий вопрос - наличие правоустанавливающих документов на объект общественной инфраструктуры. Для подтверждения права собственности на объект имеется выписки из Единого государственного реестра недвижимости.

Постановили: Принять к сведению информацию о наличии правоустанавливающих документов.

Голосовали: «За»-32; «Против»-нет; «Воздержались»-нет

Решение принимается.

5. Председательствующий: По пятому вопросу: Теперь необходимо решить вопрос - софинансирование. По предварительным расчетам на обустройство спортивно-игровой площадки в с.Мушковой Увинского района, необходимо 439443,97 (Четыреста тридцать девять тысяч четыреста сорок три рубля 97 копеек). Как уже было сказано, процент софинансирования со стороны муниципалитета составит 15%. Нам необходимо определиться с уровнем софинансирования проекта. Как было предложено в инициативном проекте, вклад от населения составит 45500,00 (Сорок пять тысяч пятьсот) рублей, вклад от спонсоров: СПК «Победа», депутата Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Увинский район Удмуртской Республики», Глазырина Д.Е. также составит 45500,00 (Сорок пять тысяч пятьсот) рублей. Население и спонсоры готовы поучаствовать трудом и материалами в устройстве площадки. Спонсор в лице СПК «Победа» гарантирует выполнить планировку площадки площадью 1500 кв.м. с перемещением грунта с одной высокой стороны на другую низкую часть площадки и устройство подстилающего и выравнивающего слоя основания из строительного песка объемом 44 т на сумму 14600,00 рублей. Строительный песок 44 т предоставит ООО «Органик» на сумму 15400,00 рублей, Матвеева Р.Д. предоставит 3 мешка цемента на сумму 1050,00 рублей. Население выполнит работы по корчевке кустарников, выкашиванию территории площадки в течение лета и оканавливанию земельного участка по периметру. Предварительно трудовой и имущественный вклад от населения и спонсоров оценен согласно сметам, в размере 10% от запрашиваемой суммы, и составляет от спонсоров 31050,00 (тридцать одна тысяча пятьсот) рублей, от населения 33880,00 (тридцать три тысячи восемьсот восемьдесят) рублей.

Предлагаю проголосовать: Кто за данное предложение?

Голосовали: «За»-32; «Против»-нет; «Воздержались»-нет

Решение принимается.

Постановили:

1. При общей смете проекта 439443,97 рублей, просить республиканские средства в размере 302000,00 рублей.
2. Определить вклад населения в размере 45500,00 рублей.
3. Принять к сведению, что вклад муниципального образования будет составлять 46443,97 рублей, что составляет 15% от суммы запрашиваемых средств.
4. Принять к сведению, что спонсорская помощь деньгами составит 45500,00 рублей.
5. Трудовой и имущественный вклад от населения и спонсоров составит 10% от запрашиваемой суммы, то есть от спонсоров 31050,00 (тридцать одна тысяча пятьдесят) рублей, от населения 33880,00 (тридцать три тысячи восемьсот восемьдесят) рублей, согласно прилагаемым сметам.

Голосовали: «За»-32; «Против»-нет; «Воздержались»-нет

Решение принимается.

6. Председательствующий: По шестому вопросу: На повестке вопрос - о возврате сэкономленных средств после проведения торгов. В случае уменьшения общей стоимости проекта в результате проведения конкурсных процедур при реализации проекта, неиспользованный остаток подлежит возврату пропорционально. Это значит, что сэкономленные средства будут пропорционально возвращены во все 4 источника – в бюджет республики, бюджет МО, спонсорам и жителям.

Есть вопросы?

Вопросов не поступало.

Постановили: Принять к сведению информацию о сэкономленных средствах.

Голосовали: «За»-32; «Против»-нет; «Воздержались»-нет

Решение принимается.

Председатель: Уважаемые жители с.Мушковой, на этом повестка дня исчерпана. Спасибо всем за внимание и активное участие.

Председатель собрания



(подпись)

Т.М.Рыкова

Секретарь собрания



(подпись)

Н.И.Ведерникова